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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA COMISIÓN DE FINANZAS, PLANEACIÓN, 

PRESUPUESTO Y DEUDA PÚBLICA, CELEBRADA EL DÍA 22 DE JUNIO DEL 

AÑO 2016. 

 

Presidente: Muy buenos días tengan todos ustedes compañeros y compañeras 

Diputadas, solicito amablemente al Diputado Secretario, Francisco Javier Garza 

de Coss, tenga a bien pasar lista de asistencia a los miembros de este órgano 

parlamentario. 

 

Secretario: Buenos días a todos Diputados y Diputadas, por instrucciones de la 

Presidencia, se va a pasar lista de asistencia de la Comisión de Finanzas, 

Planeación, Presupuesto y Deuda Pública. 

 

Comisión de Finanzas, Planeación, Presupuesto y Deuda Pública 

 

Diputado Eduardo Hernández Chavarría, presente compañero. 

Diputado Erasmo González Robledo, justificó 

Diputado Juan Báez Rodríguez, presente Diputado Secretario.   

Diputado Juan Martín Reyna García. 

Diputada Erika Crespo Castillo, presente. 

Diputado Patricio Edgar King López, presente. 

El de la voz Diputado Francisco Javier Garza de Coss, presente. 

Diputado Jorge Osvaldo Valdez Vargas. No tiene justificante verdad. 

 

Hay una asistencia de 6 Diputados integrantes de esta Comisión, existe el quórum 

necesario para celebrar la presente reunión de trabajo de esta Comisión. 

 

Presidente: Gracias compañero Diputado. Compañeros Legisladores habida 

cuenta de que existe el quórum requerido para dar inicio a esta reunión, se declara 

abierta la misma, siendo las diez con veintiséis minutos de este día 22 de junio del 

año 2016. Solicito amablemente al Diputado Secretario, Francisco Javier Garza de 

Coss, tenga a bien dar lectura y poner a consideración el Proyecto del Orden del 

Día. 

 

Secretario: Con gusto Presidente, el Orden del Día es el siguiente. I. Lista de 

Asistencia. II. Declaración de Quórum y Apertura de la Reunión de Trabajo. III. 

Aprobación del orden del día. IV. Análisis y acuerdos del siguiente asunto: 

Iniciativa de Decreto, mediante el cual se reforma el artículo uno de la Ley de 

Ingresos del Estado de Tamaulipas. V. Asuntos Generales. VI. Clausura de la 

Reunión de Trabajo. Es cuanto Diputado Presidente. 
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Presidente: Gracias compañero Secretario, una vez conocido el Proyecto del 

Orden del Día correspondiente, solicito a los integrantes de esta Comisión, que 

quienes estén a favor del mismo, se sirvan manifestarlo levantando su mano.  

Gracias compañeros Diputados, ha sido aprobado el orden del día por 

unanimidad. 

Presidente: Compañeros diputados, iniciemos con el análisis de la Iniciativa de 

Decreto mediante el cual se reforma el artículo primero de la Ley de Ingresos del 

Estado de Tamaulipas, la cual propone un incremento a los ingresos para el 

ejercicio fiscal 2016, con el propósito de señalar los conceptos y los montos de los 

diez entes públicos que se incorporaron a las reglas de colaboración, en tal virtud, 

solicito amablemente al Diputado Secretario Francisco Javier Garza de Coss 

tenga a bien preguntar a los miembros de esta comisión si desean participar sobre 

la iniciativa que nos ocupa y/o en su caso llevar el registro de las participaciones. 

 

Secretario: Con gusto presidente, por instrucciones de la presidencia se consulta 

si algún Diputado integrante de este órgano parlamentario desea hacer uso de la 

palabra, Diputada Erika. Alguien más. 

 

Secretario: Adelante Diputada. 

 

Diputada Erika Crespo Castillo. Muchas gracias. Muy buenos días compañeros 

Diputados la Iniciativa que nos ocupa trata de una homologación en relación a la 

Ley de Coordinación Fiscal Federal entorno al impuesto sobre la renta, para 

incorporar a las reglas de operación a los diez entes públicos lo que hará propició 

un incremento estimado de los ingresos para el ejercicio fiscal 2016 de 19 millones 

novecientos veintinueve mil pesos. Aumentándose así el total de ingresos el 

presente ejercicio fiscal a 43 mil seiscientos cincuenta y dos millones quinientos 

veintiún mil pesos misma cantidad que ya está establecida en el presupuesto de 

egresos dentro de los ingresos estimados es decir se trata solamente de darle 

sustento en la Ley de ingresos para establecer legalmente la percepción de estas 

participaciones y así estar en frecuencia normativa con las estimaciones 

contempladas ya en el presupuesto  de egresos es por ello que solicito votemos a 

favor de la presente propuesta compañeros diputados. 

 

Secretario: Nadie más compañero. 

 

Presidente: Ok gracias compañero, compañera diputada al no haber más 

participaciones, me permito consultar a los integrantes de este órgano su parecer  

con relación a la propuesta referida por la Diputada Erika Crespo, los que estén a 

favor sírvanse indicarlo en los términos de la Ley, levantando su mano. 
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Gracias compañeros Diputados ha sido aprobada por unanimidad la propuesta 

de la Diputada Erika Crespo, en tal virtud se solicita los servicios parlamentarios 

de este H. Congreso elabore un proyecto de dictamen con las consideraciones 

expuestas en esta reunión.  

 

Compañeros legisladores procederemos a desahogar el punto de asuntos de 

carácter general, si alguien desea participar favor de indicarlo para que la 

secretaría tome nota y proceder en su caso al desahogo de las participaciones. 

 

Secretario: Si algún Diputado tiene la intención de participar. No ninguno. 

 

Presidente: Gracias compañero, agotado el objetivo que dio motivo a la presente 

reunión de trabajo agradezco la presencia de mis compañeras y compañeros 

diputados de esta comisión y me permito dar por concluida la misma dándose por 

válido los acuerdos tomados en esta reunión, siendo las diez con treinta y un 

minutos del día 22 de junio del presente año, muchas gracias compañeros. 

 


